

冬天的暖流，台灣熊紅洋裝慈善跑步

台灣熊跑山協會將於 12 月 29 日下午在台北市東區舉辦紅洋裝慈善跑步。

本次活動將於 14:30 由象山公園出發，預估有 200 位跑友參加。不論男女全部穿著喜氣洋洋的紅洋裝穿梭於 101 大樓附近的建築，包括 101 大樓、南山人壽大樓、陶朱隱園、國父紀念館等各具特色的建築。約 16:30 回到象山公園進行慈善捐款及義賣活動，所得款項將全部捐助「中華基督教救助協會」。

聯絡人:吳逸群(Nuke) 0955307303

紅洋裝跑步緣起

1987 年 8 月 7 日，一名身穿紅色洋裝的年輕女士從一架降落在南加州的飛機上出現，拜訪一位高中時期朋友。此後不久，她自己到長灘，她的朋友打算將她介紹給一個叫做“Hash House Harriers”的跑步團體。一名成員，注意到她的性別和服裝，敦促她“只是在卡車裡等待”直到她的朋友回來。隨著這個原因，她穿著紅色的裙子和高跟鞋跑進了歷史。

次年（1988 年 8 月 12 日），為了紀念這一事件，聖地亞哥跑步團體發行了“紅衣女郎”機票，紀念首屆紅洋裝跑步。數以百計的男女洗禮者穿著紅色衣服裝扮自己，為加州報紙和電視新聞廣泛報導。在向人群發表講話時，紅衣女郎建議每年舉辦一次紅洋裝跑步活動，為當地慈善機構籌集資金。

紅色洋裝的傳統迅速蔓延到全球各個角落，包括北京，蒙特利爾，胡志明市，赫爾辛基，莫斯科，東京，華盛頓特區，霍巴特（澳大利亞）、台灣和無數其他地方。多年來，紅色洋裝一直非常成功地為各種各樣的當地慈善機構籌集了數百萬美元。2010 年新奧爾良洋裝跑步吸引了 7,000 名參與者，為 50 家當地慈善機構籌集了超過 20 萬美元。

紅洋裝跑步照片





